
 

 

ΘΕΜΑ: «Μεταθέσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας – Γνωστοποίηση κενών οργανικών θέσεων» 

 

Σας αποστέλλουμε πίνακες με  τις κενές οργανικές θέσεις Σχολικών Μονάδων του Νομού που 

προσδιορίστηκαν με την  αριθμ. 12/13-6-2012 πράξη του ΠΥΣΠΕ και παρακαλούμε με ευθύνη σας 

να ενημερωθεί ενυπόγραφα το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου σας. Ο πίνακας έχει 

αναρτηθεί και στην πινακίδα ανακοινώσεων της Δ/νσης Π.Ε. Κέρκυρας. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 50/96, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/97, 

καλούνται οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι α) είχαν υποβάλει αίτηση για μετάθεση ή για οριστική 

τοποθέτηση το Νοέμβριο, β) βρίσκονται στη διάθεση ΠΥΣΠΕ (διορισθέντες το 2010)  γ) 

μετατέθηκαν στο ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας από άλλες περιοχές και δ) οι εκπαιδευτικοί που 

κρίθηκαν υπεράριθμοι και δεν υπήρχαν κενές οργανικές θέσεις στην ίδια ή σε όμορη ομάδα 

σχολείων, να υποβάλουν δήλωση  από 13 Ιουνίου έως  Τετάρτη  20 Ιουνίου 2012 και ώρα 

12.00.μεσημέρι. 

 Στη δήλωση να  αναγράφονται οι συγκεκριμένες σχολικές μονάδες που επιθυμούν 

να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν , και να υποβληθούν απευθείας στο Γραφείο του ΠΥΣΠΕ 

(FAX ΠΥΣΠΕ 2661047202,) προκειμένου να πρωτοκολληθούν (Η κάθε δήλωση παίρνει 

αριθμό πρωτοκόλλου ΜΟΝΟ από το ΠΥΣΠΕ). Οι πρωτότυπες δηλώσεις αποστέλλονται  

έγκαιρα στο Γραφείο του ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας (2ο χλμ. Εθνικής Πέλεκα-Αλεπού, 49100 

Κέρκυρα). 

Στη δήλωση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναγράψουν, κατά σειρά προτίμησης, 

μέχρι και είκοσι (20) σχολικές μονάδες. Σημειώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί στις προτιμήσεις 

τους μπορούν να δηλώσουν και Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία, στα οποία δεν 
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αναφέρονται οργανικά κενά και που είναι πιθανόν να δημιουργηθούν κατά τη διαδικασία 

των μεταθέσεων.  

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι θέσεις των δασκάλων-νηπιαγωγών στα ολοήμερα  

Δημοτικά σχολεία – Νηπιαγωγεία είναι ενιαίες, χωρίς να γίνεται διάκριση σε θέσεις για 

πρωινό ή απογευματινό ωράριο ή για κλασικό ή ολοήμερο πρόγραμμα. Κατά συνέπεια, οι 

μεταθέσεις – τοποθετήσεις στα Δημοτικά Σχολεία – Νηπιαγωγεία  εντός ΠΥΣΠΕ θα 

αναφέρονται στη σχολική  μονάδα και όχι σε συγκεκριμένα τμήματά της. 

Συνημμένα: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ (μετά τη ρύθμιση των υπεραριθμιών) 

ΔΗΛΩΣΗ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (από διάθεση ή βελτίωση θέσης εντός ΠΥΣΠΕ) 

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (γι αυτούς που μετατίθενται στο ΠΥΣΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ φέτος) 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΥΣΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Κώστας Αντ. Βλάσσης 
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